
           Bodovací turnaje neregistrované mládeže v okrese Louny.  

Úvod:    Ve lhůtě se do tohoto posledního regionálního bodovacího turnaje mládeže v okrese Louny 
přihlásilo celkem  23 mladých hráčů ze 6 klubů regionu Louny (TJ Spartak Lubenec, TJ Sever Žatec, SK 
Havran Kryry, OÚ Blažim, OÚ Vyškov, OÚ Blšany u Loun, TJ Sokol Lenešice). Nutno také konstatovat, že 
pořádající oddíl SK Citoliby, zde v jejich herně připravil velice příznivé podmínky pro mladé hráče a 
jejich doprovod, včetně malého občerstvení. Organizačně zde opět paní Jiřina Konečná (zdatně jí 
sekundoval Radek Gaži) připravila startovní listinu,  vylosování hráčů a také dle klíče předem stanovené 
4 skupiny s dalším postupem do tzv. pavouka. Současně také přivezla ceny pro hráče, krásné poháry a 
také upomínkové poháry za celkovou účast  v turnajích. V závěru turnaje průběžně připravovala tisk 
diplomů pro mladé hráče. Z těchto důvodů měl turnaj hladký průběh, velice pomohlo rozhodování 
zápasů prostřednictvím dospělých rozhodčích z pořádajícího  oddílu. Po ukončení turnaje byli 
vyhlášeno pořadí tohoto 4. bodovacího turnaje a také úplně konečné pořadí mladých hráčů, které bylo 
stanoveno součtem získaných bodů  z těchto čtyřech bodovacích turnajů. Všichni hráči obdrželi 
diplomy, poháry a drobné upomínkové ceny. 

4. Bodovací turnaj mládeže konaný dne 29.11. 2025 v obci Citoliby:  

  Obec Blažim samozřejmě přihlásila na turnaj tyto naše hráče: Samuel Töšer, Jana Gažiová, Viktorie 
Bartková a Michal Hauk‚ (omluveni - Jan Hrubeš – stále zlomená ruka). Systém soutěže byl dvouhry, 
kdy hráči byli již při prezentaci p. Konečnou, rozlosováni do 4 skupin s tím, že všichni ze skupin 
postupovali do tzv. pavouka, kde se již se dále pokračovalo nekompromisním vyřazovacím způsobem. 
Všichni mladí hráči získali za své umístění ve skupinách a dále v postupu v pavouku celkové body za 
toto své umístění v tomto 4. bodovacím turnaji. 

Umístění našich hráčů a jejich získané body ve 4. BT Citoliby: Töšer Samuel – skončil na 8-9 místě a 
získal celkem 12 bodů. Jana Gažiová skončila na 15-18 místě a získala celkem 9 bodů. Michal Hauk 
skončil na 19 -21 místě a získal 8 bodů. Viktorie Bartková skončila na 21 - 23 místě a získala 7 bodů. 
Celkové umístění našich hráčů a jejich získané body za čtyři bodovací turnaje: Töšer Samuel – skončil 
na 8. místě se ziskem 43 bodů. Jana Gažiová skončila na 11. místě se ziskem 36 bodů. Bartková 
Viktorie skončila na 13. místě se ziskem 34 bodů. Hauk Michal skončil na 17. místě se ziskem 27 bodů. 
Jan Hrubeš skončil na 27. místě se ziskem 10 bodů. Zde musím konstatoval, že naši hráči Samuel 
Töšer, Jana Gažiová a Viktorie Bartková absolvovali všechny čtyři BT. Michal Hauk absolvoval tři BT a 
Jan Hrubeš pouze jeden BT (z důvodu nemoci). Pokud se týče našich mladých hráčů, tak na jejich 
trénincích se jich schází celkem 8, ale bodovacích turnajů se pravidelně zúčastňovalo pouze pět výše 
uvedených hráčů. To je zajímavá skutečnost, ale  vysvětlení těchto chybějících hráčů na turnajích je 
velice prosté: bojí se zatím soutěžit, nevěří si apod., ale na tréninky stále chodí, kde rádi s našimi 
trenéry trénují. Nelze je proto nutit, musíme pouze čekat, zda jejich obavy ze selhání zmizí či nikoliv, je 
pozitivní, že trénink je zatím baví a že jsou mezi svými kamarády. Měřítkem toho bude Vánoční 
blažimský turnaj pro naše děti nyní v  závěru roku 2025, kde já očekávám 100 % účast mladých hráčů 
našeho kroužku stolního tenisu. 

Závěr: lze konstatovat, že základní  myšlenka našeho regionálního svazu stolního tenisu Louny, pořádat 
bodovací turnaje pro mládež, se plně osvědčila. Celkem se v těchto čtyřech bodovacích turnajích sešlo 
28 mladých hráčů z okresu Louny a je zřejmé, že zůstanou věrni tomuto sportu s tím, že je u nich 
předpoklad dalšího sportovního růstu s pozdějším začleněním to regulérních soupisek  našich oddílů 



v okrese Louny. To byla základní myšlenka v tom, aby v našem okrese začala již nyní generační obměna 
stávajících starých odcházejících hráčů, kteří každoročně někteří končí s tímto sportem ze zdravotních 
důvodů. Dne 5.12. 2025 proběhl ve sportovní hale stolního tenisu  v Žatci závěrečný kurs pro trenéry 
licence D našeho ústeckého kraje, kde se k tomuto BT  rozvinula diskuse přednášejících členů výborů 
KSST Ústeckého kraje, kde jsme byli pochváleni za skvělou organizaci. Pokud se týče oddílu stolního 
tenisu Žatec, tak ti již registrují nejméně 50 mladých hráčů na různém stupni jejich sportovní 
výkonnosti, kterým se zde věnují profesionální trenéři. Zde bylo i zástupcem oddílu Žatce (Kubovský 
Zdeněk) nabídnuta budoucí možnost účasti mladých hráčů z jiných oddílů, na jejich trénincích. 
V příštím roce 2026 bude s největší pravděpodobností náš RSST Louny pokračovat s organizováním 
dalších bodovacích turnajů pro naší mládež v okrese Louny. 

 

Dne 7. prosince 2025 

                                                                                                 Jaroslav Káninský – Prezident klubu.                               


